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ЗВІТ 

ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ У 2025 РОЦІ 

І. Загальна інформація про депутатську групу Верховної Ради 

України з міжпарламентських зв’язків з Республікою Польща: 
 

Групу створено на установчому засіданні 15 жовтня 2019 року. Актуальний 

чисельний склад групи — 142 народних депутатів України – представників різних 

політичних сил, одна з найчисельніших депутатських груп.  

До керівного складу групи входять народні депутати України: 

 

Робоча комунікація групи та обговорення важливих питань здійснювалось за 

допомогою відео зв’язку та інших засобів електронної комунікації.  

 



 

2 
 

ІІ. Загальна оцінка міжпарламентської співпраці України та 

Польщі протягом 2025 року. Основні події та обставини, що були 

визначальними для українсько-польських відносин 
 

У 2025 році українсько-польські відносини розвивалися в умовах суттєвих 

політичних змін у Республіці Польща. Перемога Кароля Навроцького на президентських 

виборах та завершення каденції Анджея Дуди позначили перехід до нового етапу 

двосторонньої взаємодії. Попри збереження стратегічної підтримки України з боку 

польського уряду, риторика новообраного президента, зокрема акцент на історичних 

питаннях та критика окремих аспектів української політики, створила додаткові 

виклики для міжпарламентського діалогу. 

Протягом року загострилися кілька чутливих тем: ситуація на українсько-

польському кордоні, аграрні протести та блокування пунктів пропуску, дискусії щодо 

соціальної підтримки українських громадян у Польщі,  протидія актам агресії та 

поширенню ксенофобських суспільних настроїв, протидія російській дезінформації, а 

також політизація питань історичної пам’яті. Ці фактори впливали на суспільні настрої 

та вимагали від обох сторін зваженої комунікації. 

Водночас Польща залишалася ключовим партнером України у сфері безпеки, 

транзиту гуманітарної та військової допомоги, а також у питаннях європейської та 

євроатлантичної інтеграції. Попри окремі напружені моменти, міжурядові та 

міжпарламентські контакти продовжувалися, а обидві сторони декларували 

зацікавленість у збереженні стратегічного характеру співпраці. 

У цих умовах діяльність депутатської групи Верховної Ради України з 

міжпарламентських зв’язків з Республікою Польща була спрямована на підтримку 

стабільного діалогу, реагування на кризові ситуації та пошук рішень, які сприяють 

зміцненню довіри й конструктивної взаємодії між двома державами. 

В червні 2025 року тодішнього Голову польсько-української групи парламенту 

Польщі Марціна Босацького було призначено держсекретарем – заступником Міністра 

закордонних справ Республіки Польща. Співголови групи звернулися з офіційним 

листом щодо сподівань продовження плідної співпраці з Україною.  

В липні 2025 року Президент Польщі Кароль Навроцький наклав вето на закон, 

ухвалений парламентом Польщі напередодні про продовження допомоги для 

українських біженців у Польщі. Реагуючи на цю ситуацію, співголови групи звернулися 

з офіційним листом до польських колег щодо помилкової оцінки ролі українських 
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біженців для польської економіки та невизначеності для українських громадян, які 

перебувають на території Польщі, що мало позитивну реакцію з боку польських 

парламентарів та готовність до подальшої підтримки українців в Польщі.  

Важливою подією для українсько-польських відносин став візит Президента 

України Володимира Зеленського до Варшави 18 грудня 2025 року.  

Варто згадати про позитивні зрушення і в питанні вшанування пам’яті та 

проведенні пошукових та ексгумаційних робіт на території Польщі та України, що 

відбувалося не без участі народних депутатів України, які є членами групи. Ключовою 

подією в цьому питанні було підписання в грудні 2025 року спільного Комюніке 

Міністерства культури України та Міністерства культури і національної спадщини 

Республіки Польща щодо результатів діяльності Українсько-польської Робочої групи у 

справах гідних поховань у 2025 році, у якому обидві сторони підтвердили, що розуміють: 

право на гідну пам’ять про померлих, чиї останки ми шукаємо на території наших країн, 

охоплює чотири елементи: право на пошук людських останків; право на ексгумацію 

знайдених людських останків; право на поховання у могилах відповідно до наявних 

традицій; право близьких на молитву і роздуми у місці поховання. Сторони погодилися, 

що дотримання цього права має гуманітарний характер і має здійснюватися в контексті 

міцно закоріненої в традиції обох наших народів поваги до пам’яті про померлих. Під час 

роботи Робочої групи сторонам вдалося досягти помітного прогресу. Під час п’яти 

засідань, що відбулися у 2025 році (24 січня у Львові, 30 березня у Варшаві, 25 жовтня у 

Львові, 14 листопада в Мостиськах та 16 грудня у Варшаві) сторони здійснювали 

моніторинг стану пошукових та ексгумаційних робіт, реалізованих у 2025 році, та 

підтвердили необхідність поетапної реалізації всіх поданих суб’єктами обох держав заяв 

щодо проведення пошуково-ексгумаційних робіт, з урахуванням наявних ресурсів та 

безпекової ситуації, спричиненої агресією російської федерації проти України. Сторони 

також засвідчили, що діяльність у наявному форматі робочої групи буде продовжена у 

2026 році. Вона ґрунтуватиметься на процедурах, що функціонують в обох державах. На 

території України планується продовжити роботи на місці колишнього села Пужники та 

у Львові (на території колишнього села Голоско), а на території Республіки Польща — у 

Юречковій. На 2026 рік заплановано також пошуки та ексгумації з українського боку: в 

Углах, а також на території колишніх сіл Гута Пеняцька та Острівки. Відповідні дозволи 

у цій справі були підтверджені. У Польщі аналогічні роботи заплановані в Сагрині та 

Ласкові. Сторони зазначили, що, з дотриманням відповідних правових і 

адміністративних процедур, вони також очікують на продовження пошукових та 



 

4 
 

ексгумаційних робіт на підставі чергових заяв, поданих у 2025 році і тих, які будуть 

подані у майбутньому — установами як з України, так і з Польщі, зокрема Інститутом 

національної пам’яті, Поморським медичним університетом, а також іншими 

організаціями — як польськими, так і українськими.  

В грудні 2025 року новою головою польсько-української групи Сенату та Сейму 

Республіки Польща було обрано депутатку Сейму Республіки пані Катаржину Клулак, з 

якою проведено робочу нараду та обговорено конкретні питання міжпарламентської 

співпраці на 2026 рік.  

III. Візит до Польщі для участі в першому польсько-українському 

молитовному сніданку в Сеймі Республіки Польща  
 

27 червня 2025 року в Сеймі Республіки Польща відбувся перший польсько-

український молитовний сніданок за участю представників Церков з Польщі та України.  

Українська делегація, зокрема, народні депутати України – члени Групи, 

здійснили візит до Польщі для участі в цій події у відповідь на  запрошення від Голови 

Комітету у закордонних справах Сейму Республіки Польща Павела Коваля.  

  

Захід був організований у співпраці з Католицьким Інформаційним Агентством.  

Урочистості розпочалися спільною молитвою духовенства з Польщі та України в 

Сеймовій каплиці та виступом хору «Сommendo» з греко-католицької парафії Успіння 

Пресвятої Богородиці у Варшаві. Після цього відбувся спільний сніданок та дискусія на 

тему: «Україна в новій Європі. Роль Церков».  

Метою заходу було зміцнення польсько-української співпраці у соціальному 

вимірі. Зустріч сприяла розширенню простору для пошуку та побудови польсько-

українського примирення та рефлексії над місцем і значенням України у формуванні 

нової європейської структури після завершення війни з Росією. 
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Окремо було проведено зустрічі з зазначеними вище особами в контексті 

продовження постійної співпраці.  

 

Загалом можна відзначити, що перший польсько-український сніданок став 

важливою подією з високим представництвом як з польського, так і українського боку.  

IV. Зустріч з Президентом Польщі Анджеєм Дудою в Україні в 

червні 2025 року  
 

28 червня 2025 року  народний депутат України, співголова депутатської групи 

Верховної Ради України з міжпарламентських зав’язків із Республікою Польща, голова 

підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури 

Ковальов А. В. взяв участь у зустрічі Голови Верховної Ради України Р. О. Стефанчука з 

Президентом Республіки Польща А. Дудою та іншими учасниками. 

Це був останній візит А. Дуди в Україну як Президента Польщі перед вступом на 

посаду новообраного Президента Польщі Кароля Навроцького.  

На даній зустрічі були присутні, зокрема, Пйотр Лукасєвіч, тимчасовий повірений у 

справах Республіки Польща в Україні; Войцех Коларскі, державний секретар, голова 

Бюро міжнародної політики; Мєшко Павлак, державний секретар, заступник голови 

Бюро національної безпеки з питань міжнародної безпекової політики; Мірослав Віклік, 

державний секретар, заступник голови Бюро національної безпеки; Марчін Лапчинські, 

директор Бюро міжнародної політики Канцелярії Президента Республіки Польща; 

Мацей Обцовскі, заступник директора Дипломатичного протоколу Міністерства 

закордонних справ Республіки Польща. 

Зокрема, під час даної зустрічі було обговорено: 

- необхідність посилення санкцій проти росії, в тому числі проти її енергетичного 

та банківського сектору; 
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- спільну роботу над притягненням агресора до відповідальності та створенням 

Спеціального трибуналу; 

- розвиток співпраці в оборонній промисловості та зміцнення української ППО; 

- підтримку вступу України до ЄС і НАТО, подальший рух євроінтеграційним 

шляхом; 

- питання залучення Польщі до процесів відбудови України тощо. 

Президенту Дуді було передано копію Закону України «Про встановлення 

додаткових правових та соціальних гарантій для громадян Республіки Польща, які 

перебувають на території України» — як символ дружби та взаємної поваги між 

народами. 

Присутні на заході, зокрема, Ковальов А. В. як співголова групи з 

міжпарламентських зав’язків із Республікою Польща подякував польській стороні за 

всебічну підтримку України в оборонній, гуманітарній та економічній сферах та 

наголосив на тому, що Польща була та залишається важливим союзником і партнером, 

який із перших днів повномасштабної війни демонструє справжню солідарність.  

Учасники зустрічі висловили представникам Польщі свою упевненість, що 

українсько-польське партнерство і надалі буде прикладом єдності та спільної відданості 

цінностям свободи. 

V.  Участь у 14-й Сесії Парламентської Асамблеї України і 

Республіки Польща  
 

11 грудня 2025 року у Львові відбулося засідання 14-ї сесії Парламентської 

Асамблеї України і Республіки Польща, участь в якому взяли співголови групи, а також 

інші народні депутати України – члени групи.  

Під час Сесії було проведено дві панелі: «Безпека в регіоні та виклики у  зв’язку з 

триваючою війною. Роль парламентської дипломатії» та «Інтеграція України до 

структур ЄС. Діяльність Польщі на міжнародній арені на підтримку євроінтеграційних 

прагнень України». 

Співголова групи, народний депутат України Ковальов А. В. виступив під час 

обговорення блоку питань «Безпека в Європі – безпека в Україні». Під час свого виступу 

він розповів про найважливіші напрямки діяльності Польщі на підтримку України в її 

євроінтеграційних прагненнях, основні напрямки інтеграції України в ЄС у сфері 

транспортної інфраструктури та подальші кроки до інтеграції в загальний 
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транспортний простір ЄС, а також підбив загальні підсумки євроінтеграційних процесів 

в Україні протягом 2024 та 2025 років, а також подякував польським партнерам за 

фінансову, військову та логістичну допомогу, які є критично важливими елементами для 

стійкості економіки й оборони України. 

Співголова групи, народний депутат Княжицький М. Л. під час виступу наголосив, 

що безпека Європи неможлива без безпеки України, так само як неможлива незалежна 

Польща без незалежної України.  І що діяльність парламентарів обох держав має бути 

спрямована на те, щоб захистити ці цінності від спроб знецінення, підміни чи 

руйнування — як з боку Росії, так і з боку різних політичних сил у світі, що прагнуть 

послабити єдність Європи та трансатлантичну спільноту. Княжицький М.Л. також 

підкреслив важливість спільних кроків для подолання історичних травм: гідного 

вшанування пам’яті усіх невинно убитих поляків та українців, продовження спільних 

ексгумацій та захисту прав цивільних наших громадян, які знаходять прихисток у 

Польщі. 

VI. Офіційні візити: 
 

1. З 31 березня по 1 квітня 2025 року співголова групи, народний депутат 

України Княжицький М. Л. перебував в Республіці Польща з робочим візитом, в рамках 

якого відбулася зустріч з Марціном Босацьким, тодішнім Головою польсько-української 

групи Сенату та Сейму Республіки Польща, та обговорено плани продовження 

міжпарламентської співпраці на рівні відповідних груп, а також інші питання, що 

стосуються відносин з Україною в контексті майбутніх президентських виборів в 

Польщі.  

Також було проведено важливу зустріч із Головою Комітету у закордонних 

справах Сейму Республіки Польща Павелом Ковалем, під час якої обговорили питання 

лобіювання інтересів України в Європі.  

Під час візиту також окремо обговорили з польськими колегами тему ексгумації 

та перепоховання жертв Волинської трагедії. Проведені розмови вкотре свідчать про те, 

що це питання постійно використовується для розпалювання ворожнечі між польським 

і українським народами, тоді як єдиноправильним підходом до розв'язання цієї 

проблеми є взаємне прощення і порозуміння.  

2. З 6 по 8 квітня 2025 року співголова групи, народний депутат України 

Княжицький М. Л. перебував у Варшаві та брав участь в офіційному відкритті 
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міжнародної виставки «Бурштинове серце української землі», яка організовується під 

патронатом МЗС України Посольством України в Республіці Польща та українською 

асоціацією «Український бурштиновий світ». В рамках заходу також відбулася 

презентація українського проєкту «Дякую серцем», який передбачає відзначення 

нагородами представників міжнародної спільноти, зокрема Польщі, які надали 

найбільшу допомогу Україні під час збройної агресії Росії проти нашої держави.  

Під час заходу відбулося вручення подячних грамот та відзнак керівникам міст-

рятівників Польщі, а саме: Варшава, Краків, Познань, Вроцлав, Гданськ, Люблін, Жешув, 

Перемишль, Катовіце.  

Проведення таких заходів сприяє добросусідським відносинам між нашими 

країнами та підкреслює вагому участь Польщі в боротьбі України за свободу та 

територіальну цілісність.  

Також під час візиту Княжицький М.Л. зустрівся з представниками громадської 

організації «UA HUB», з якими обговорили актуальні питання та проблеми, з якими 

зустрічаються українці в Польщі. Особливу увагу приділили нагальному питанню 

напередодні Великодня — можливості надання підтримки капеланській місії 

Православної церкви України з боку українських і польських представників влади та 

бізнесу. 

3. З 19 по 25 травня 2025 року співголова групи, народний депутат України 

Княжицький М. Л. перебував в Республіці Польща з робочим візитом для проведення 

ряду зустрічей щодо польсько-української міжпарламентської співпраці. Зокрема, було 

проведено зустрічі з депутатом Сейму Республіки Польща Марціном Босацьким, 

Головою Комітету з закордонних справ Сейму Республіки Польща Павелом Ковалем, 

Віцеміністром міністерства фондів та регіональної політики Польщі Яцеком 

Карновським, Головою парламентського комітету асоціації «Україна – ЄС» у 2017 році 

Даріушем Росаті, представником Міністерства закордонних справ Республіки Польща 

Войцехом Зайончковським.  

Проведені зустрічі та розмови стосувалися здебільшого двох тем: перспектив і 

напрямків міжпарламентської співпраці та підтримки євроінтеграційного курсу України 

та питання історичної пам’яті та ексгумації жертв Волинської трагедії.  

У підсумку всі учасники зустрічей запевнили, що не зважаючи на результати 

виборів, серед представників польського політикуму є багато прихильників України, 

тож загальний курс Польщі у підтримці України не зміниться. Щодо ексгумацій — 

підтвердили, що розпочаті роботи в Пужниках Тернопільської області дали позитивні 
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результати. По-перше, вони показали, що масштаби жертв перебільшені польською 

стороною. По-друге, питання ексгумації викликало низку юридичних та етичних 

проблем з польської сторони, а саме з родичами можливих жертв.  

Водночас можна зробити висновок, що це продемонструвало готовність України 

до повної співпраці в цьому питанні та маніпулятивність висловлювань багатьох 

польських політиків на цю тему, які далекі від реальних фактів.  

4. З 10 по 16 серпня 2025 року співголова групи, народний депутат України 

Ковальов А. В. перебував в Республіці Польща на запрошення депутатки Сейму Польщі  

Терези Памули. Головною ціллю даної робочої поїздки став обмін досвідом, щодо 

поточних геополітичних подій і викликів, які постали перед Україною після 

повномасштабного вторгнення країни-агресора рф.  

Основною темою переговорів стала гуманітарна співпраця між Україною та 

Польщею в умовах повномасштабної війни. Та особлива увага під час перемовин 

приділялася питанням підтримки українських біженців та допомоги внутрішньо 

переміщеним особам. Враховуючи критичну важливість напряму гуманітарної допомоги 

Україні, проблеми, які супроводжують процеси надання такої допомоги та уже надану 

Урядом Польщі допомогу народним депутатом України Ковальовим А. В. в рамках 

діяльності групи міжпарламентських зв'язків були проведені зустрічі з офіційними 

особами високого рівня, де обговорювали шляхи подальшої гуманітарної підтримки 

України.  

Зокрема, під час поїздки були проведені зустрічі із депутаткою Сейму Республіки 

Польща Терезою Памулою, членами комісії Сейму з питань соціальної політики та 

охорони здоров’я, представниками польських гуманітарних організацій та благодійних 

фондів, які надають допомогу вимушеним українським переселенцям. Однією із тем 

обговорення були майбутня міжурядова співпраця між Україною та Республікою 

Польща та також подальші спільні дії з недопущення погіршення гуманітарної ситуації 

в Україні. Важливою темою обговорення для народного депутата України Ковальова А. 

В. як співголови депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських 

зв’язків з Республікою Польща стала подальша співпраця із групою дружби 

міжпарламентських зав’язків Сейму Республіки Польща щодо проведення спільних 

заходів, засідань, конференцій тощо.  

Зрештою, на зустрічах були досягнуті домовленості про розширення гуманітарної 

співпраці, зокрема щодо: 
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● діяльності у сфері соціальної та гуманітарної допомоги для біженців та 

внутрішньо переміщених осіб; 

● розробки спільних освітніх та професійних проєктів для українців, які 

тимчасово перебувають у Польщі; 

● підтримки інтеграції українських дітей у школи та дитячі заклади освіти 

на рівні місцевих органів влади. 

Проведена робота сприяла зміцненню українсько-польського партнерства у 

гуманітарній сфері, що має безпосередній позитивний вплив на життя українських 

біженців та внутрішньо переміщених осіб. 

5. З 1 по 5 вересня 2025 року співголова групи, народний депутат України 

Княжицький М. Л. взяв участь в роботі 34 Економічного форуму в Карпачі та був 

учасником панельної дискусії на тему «Східна Європа. Скільки залишиться від старого 

образу, а що зміниться?». 

Під час дискусії обговорили небезпечне нашарування трьох складних політичних 

процесів. Перший — можливе завершення війни в Україні, у якій росія робитиме все, щоб 

максимізувати свої поки що дуже скромні здобутки після трьох років бойових дій. 

Учасники зробили висновок, що це робить її жорсткою й відчайдушною у прагненні до 

«перемоги». Другий — Європейський Союз із дедалі більш суверенними національними 

урядами. У Брюсселі й далі панують ілюзії доброї волі та щедрі прогресивні ідеали, однак 

сам Союз стає вразливішим до внутрішніх розколів і структурних дефіцитів. Третій — 

Сполучені Штати, які перебувають у процесі внутрішніх і зовнішніх трансформацій, 

наслідки яких залишаються непередбачуваними. У цьому контексті постало ключове 

питання: що зі звичного образу Східної Європи збережеться, а що зміниться? 

Під час виступу народний депутат України Княжицький М. Л. звернув увагу на 

неприпустимість поширення антиукраїнських тез, оскільки це послаблює не тільки 

Україну, але й всю Європу. Крім того, цей майданчик було використано для дискусії щодо 

допомоги Україні з боку Польші, оскільки напередодні Президентом Каролем 

Навроцьким було заветовано закон про продовження допомоги для українських 

громадян в Польщі.  

6. З 25 вересня по 3 жовтня 2025 року співголова групи, народний депутат 

України Княжицький М. Л. здійснив візит до Республіки Польща для участі в заходах 

Варшавського безпекового форуму. Крім того, на фоні посилення антиукраїнської 

риторики Президента Польщі Кароля Навроцького було проведено цілу низку зустрічей 

для уникнення ескалації відносин між нашими державами, розпалювання ненависті між 
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суспільствами та продовження плідної співпраці й партнерства, а також для 

обговорення можливих спільних дій для протидії російським дезінформаційним 

кампаніям в Європі.  

7. З 11 по 15 листопада 2025 року співголова групи, народний депутат 

України Княжицький М. Л. здійснив візит до Республіки Польща для участі в заходах 

виставки «REBUILD UKRAINE», де були презентовані понад 150 проєктів для відбудови 

України і співпраці між державами.  

8. З 17 по 20 грудня 2025 року співголова групи, народний депутат України 

Княжицький М. Л. здійснив робочий візит до Варшави та взяв участь у промоції 

аналітичної доповіді «Стратегічне партнерство Польщі та України в умовах 

повномасштабної агресії Росії на Україну (Partnerstwo strategiczne Polski i Ukrainy w 

warunkach pelnoskalowej agresji Rosji na Ukraing)». 

В рамках організованої події, зокрема, взяв участь у відповідній дискусії.  Зокрема, 

говорили про стратегічне партнерство між Польщею та Україною перед обличчям 

повномасштабного вторгнення росії в Україну. Основні тези, озвучені під час дискусії: 

1) Питання виживання для України й Польщі — не вибір, а даність. Російська 

риторика щодо Польщі сьогодні повністю повторює ту, що передувала повномасштабній 

агресії проти України: заперечення державності, перекладання відповідальності, 

підготовка ґрунту для насильства. 

2) Російські лідери відкрито говорять про свої наміри. Слова Захарової чи 

Медведєва — це не пропагандистський шум, а політичні сигнали. Так само Путін говорив 

про Україну до 2022 року. 

3) Ілюзія абсолютного захисту НАТО і США більше не працює. В актуальних 

стратегічних документах США Росія не визначається як ключова загроза — натомість 

йдеться про «стратегічну рівновагу», яка на практиці означає готовність до поділу сфер 

впливу в Європі. 

4) Логіка «великої трійки» — США, Росія, Китай — полягає у поділі світу та 

ослабленні Європи. Сильна, єдина Європа не вигідна жодному з глобальних гравців; 

кожен з них зацікавлений у фрагментованих, слабких державах, якими легше 

маніпулювати. 

5) Авторитарні лідери всередині ЄС — частина цієї стратегії. Приклад Орбана 

показує, як слабка демократія стає зручним інструментом зовнішнього впливу. Саме 

таку Європу хотіли б бачити і в Москві, і у частині американського політичного 

істеблішменту. 
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6) Центральна і Східна Європа — зона підвищеного ризику. Росія відкрито 

претендує на цей регіон як на власну сферу впливу, а «Америка Трампа» готова закрити 

на це очі з міркувань бізнесу і глобального балансу. 

7) НАТО слабшає фактично, а не декларативно. Інциденти з російськими дронами 

на території Польщі, відсутність жорсткої реакції союзників — це маркери кризи 

системи колективної безпеки. 

8)Вишеградська група більше не є опорою регіональної безпеки. Реальною силою 

в Центрально-Східній Європі залишається Польща — 20-та економіка світу, держава з 

потенціалом членства в G20 і ключовою відповідальністю за регіон. 

9) Європа не готова воювати. Вона не має достатнього фінансування, озброєння й 

боєздатних армій тут і зараз. Реальні оборонні плани ЄС розраховані на 2027–2030 роки 

— а отже, у Путіна є «вікно можливостей». 

10) Саме це вікно сьогодні закриває Українська армія. Фактичним гарантом 

безпеки Європи є ЗСУ, які стримують Росію ціною власних втрат, виграючи час для 

Заходу. 

11) Ключова боротьба точиться навколо ресурсів для України. Перемовини США і 

Росії зводяться до одного: не допустити, щоб Україна отримала європейські кошти та 

репараційний ресурс для зміцнення армії й держави. Проти цього виступають і Росія, і 

Китай. 

12) Майбутнє Європи залежить від українсько-польського союзу. Єдиний 

реалістичний сценарій безпеки — це тісна співпраця України та Польщі, підтримка 

інтеграції України в ЄС і НАТО та спільна політична позиція. 

13) Поки Україна стоїть — Польща і Європа мають безпеку. Це не жест 

солідарності, а збіг стратегічних інтересів. Все інше — предмет для подальших 

домовленостей. 

VII. Присутність в польських медіа  
 

Протягом 2025 року значно підвищився інтерес до українських політиків в 

польських медіа.  

Співголова групи, народний депутат Княжицький М. Л. був частим гостем ефірів 

польських медіа під час візитів офіційних візитів до Польщі та онлайн, зокрема таких 

популярних в Польщі мовників, як Polskie Radio 24, WNET, TVN24, Tok FM, RMF FM, 

RMF24, Polsat, Polsat News. Регулярні публікації коментарів були в таких друкованих та 
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онлайн-виданнях, як Rzeczpospolita, Onet, Sestry, Do Rzheczy, Wiadomosci Gazeta PL та 

інші.  

 

Особливий інтерес у польських медіа мали теми, що стосуються таких питань:  

●  Мирні перемовини, зустрічі лідерів України, США, рф; 

● Масштабні ракетні атаки рф по Україні, руйнування інфраструктури; 

● Російські дрони в Польщі, провокації та порушення повітряного простору 

ЄС; 

● Блокування кордону; 

● Ключові заяви лідерів держав щодо безпеки Європи в контексті війни в 

Україні; 

● Українські внутрішньополітичні інфоприводи (як-от корупція на 

найвищому рівні, вбивство народного депутата України А. Парубія тощо); 

● Зустрічі глав держав України і Польщі; 

● Становище українських біженців у Польщі; 

 

Регулярна присутність в польських медіа дозволила спростовувати російську 

дезінформацію щодо України та просувати важливі для України тези серед польського 

суспільства, як, наприклад:  
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● Польща як ключовий союзник України.  Відсутність Польщі за столом 

переговорів, що є проблемою і для України, і для Польщі. Коментує зустрічі лідерів 

України та Польщі. 

● Війна Росії проти України є загрозою для Польщі та Європи. Особливо 

тема загострювалася під час масштабних обстрілів України. Росія не зупиниться на 

Україні, тож Польща як східний кордон ЄС і НАТО — у зоні прямого ризику. 

● Поява російських дронів у Польщі — не випадковість, а перевірка 

“червоних ліній”. І відсутність жорсткої відповіді лише заохочує Кремль продовжувати 

ескалацію.  

● Становище українських біженців у Польщі, тривога щодо позиції 

Польщі. Антиукраїнські та проросійські сили в польській політиці; соціальна втома, 

політичні ігри, виборчі цикли. Княжицький М.Л. акцентував на ризику короткозорих 

рішень (вибори, радикальні партії). Внутрішня дестабілізація Польщі — частина війни 

Росії в Україні.  

●  «Мирні плани» і переговори з Путіним: РФ використовує переговори як 

інструмент тиску. 

 

VIIІ. Висновки та пріоритети роботи депутатської групи Верховної 

Ради України з міжпарламентських зв’язків з Республікою Польща 

на 2026 рік: 
 

 У 2025 році українсько-польські відносини розвивалися в умовах зміни 

політичного керівництва Республіки Польща, збереження стратегічної співпраці у сфері 

безпеки та водночас появи нових викликів, пов’язаних із внутрішньополітичними 

процесами у Польщі, питаннями історичної пам’яті, міграційної політики та ситуацією 

на кордоні. 
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 Депутатська група забезпечила сталість міжпарламентського діалогу, підтримала 

контакти з польськими парламентарями та урядовими інституціями, сприяла 

обговоренню проблемних питань і пошуку рішень, спрямованих на збереження 

конструктивного характеру двосторонніх відносин. 

 Упродовж року група діяла як інструмент парламентської дипломатії, сприяючи 

координації позицій щодо європейської та євроатлантичної інтеграції України, участі 

Польщі у відбудові України та захисту прав українських громадян у Польщі. 

 З огляду на політичні зміни у Варшаві та зростання чутливості окремих питань, 

діяльність групи у 2026 році потребуватиме ще більш системного підходу, регулярної 

комунікації та посилення інституційної взаємодії. 

 Основні пріоритети роботи на 2026 рік:  

1. Поглиблення міжпарламентського діалогу: 

● проведення регулярних зустрічей із депутатами Сейму та Сенату Польщі; 

● робота у спільних засіданнях робочих груп щодо окремих чутливих питань 

українсько-польських відносин.  

2. Підтримка стратегічних напрямів двосторонньої співпраці: 

● координація позицій щодо інтеграції України до ЄС і НАТО; 

● взаємодія з польськими партнерами у сфері безпеки, оборони та протидії 

російській агресії, протидії поширенню дезінформації та використання її для 

поглиблення антиукраїнських та ксенофобських настроїв в польському суспільстві; 

● сприяння участі польського бізнесу у проєктах відбудови України. 

3. Розвʼязання прикордонних та логістичних питань: 

● парламентський супровід рішень щодо модернізації пунктів пропуску; 

● сприяння розвитку транспортних коридорів та спільних інфраструктурних 

проєктів. 

4. Захист прав українських громадян у Польщі: 

● моніторинг змін у польському законодавстві щодо соціальної політики, 

працевлаштування та доступу до послуг; 

● взаємодія з українськими організаціями в Польщі; 

● реагування на випадки дискримінації або обмеження прав українців в 

Польщі. 

5. Робота з чутливими питаннями історичної пам’яті: 

● підтримка професійного, деполітизованого діалогу між історичними 

інституціями; 
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● сприяння спільним науковим і культурним проєктам;  

● запобігання використанню історичної тематики для політичної ескалації, 

сприяння продовженню проведення пошукових і ексгумаційних робіт з метою гідного 

поховання українців і поляків – жертв воєн і репресій, зокрема злочинів, учинених під 

час польсько-українського конфлікту 1943–1947 років. 

6. Публічна дипломатія та комунікація: 

● участь у форумах, конференціях та публічних заходах, присвячених 

українсько-польським відносинам; 

● інформування польського суспільства про реформи в Україні та хід 

відбудови; 

● підтримка позитивного іміджу України в польському медіапросторі. 


